

弘扬敬老美德 共建幸福社区



鲤城丰泽多社区开展重阳敬老公益活动



老人们开心地过着属于自己的节日

九九重阳节，敬老之风润泽社区。昨日，鲤城、丰泽两区多个街道社区“党建+”邻里中心，开展了形式多样的重阳敬老活动，通过文艺汇演、趣味游园、便民服务、入户慰问等多元形式，为老年群体送上专属关怀与节日祝福。

■融媒体记者 谢若禹 庄丽祥 高云 陈茗香 文/图



现场各种活动相得益彰

社区活动丰富 老人乐享重阳

昨日上午10时许，丰泽区丰泽街道东美社区邻里中心广场座无虚席，一场以“孝”为主题的文艺汇演精彩上演。小朋友带来的舞蹈《百善孝为先》萌态十足，社区及协会演出团队轮番献艺，赢得台下老年观众掌声不断。活动现场还同步举行“文化家园”和“书法艺术共建基地”揭牌仪式，并为“社区合伙人”颁发荣誉证书。

鲤城区鲤中街道升平社区同样洋溢着欢乐氛围。社区工作人员与志愿者为老人们送上节日蛋糕、鸡

蛋、食用油等暖心礼品。猜谜语、投壶、夹乒乓球等趣味游园活动让老人们笑声不断，尽享节日乐趣。

当日下午，丰泽区东湖街道少林社区邻里中心广场暖意浓浓。老人们围坐品果、共赏文艺汇演，社区老年学校献演的越剧《双珠凤》和合唱《大中国》《我和我的祖国》将活动推向高潮。活动最后，社区还为老人们端上热气腾腾的长寿面，并送上贴心小礼物，让尊老敬老的传统美德温暖人心。

便民服务暖银发 情关怀送到家

本次活动由各社区党委、居委会牵头，联合相关部门、医疗机构、社会组织等共建单位共同开展，通过义诊、奉茶、反诈宣传、献血宣传、便民服务、政策咨询等多元化举措，全方位营造敬老尊老的温馨氛围。

活动现场，各项服务有序开展：医务人员为老人测量血压、血糖，提供中医推拿等健康服务；志愿者向老人普及反诈和献血知识，发放宣传资料；政务工作人员耐心答疑解惑，以多样化服务精准对接

老人的生活需求。东美社区70岁的张奶奶现场体验了中医“耳穴埋豆”疗法，中医馆医师还针对其失眠问题细致答疑。

活动期间，泉州市东南公益协会的志愿者分组入户走访低保户、困难老人、孤寡老人及失独老人，送上慰问品与重阳节祝福，让节日关怀温暖特殊老年群体的心田。这份贴心关怀与各社区同步开展的趣味游园活动相得益彰，共同描绘出全市敬老爱老的温情画卷。

大风不停歇 注意防风保暖

昨天我市天空仿佛笼罩着一层“柔雾滤镜”，阳光难觅踪影，部分乡镇偶有零星小雨飘落，风中透着丝丝凉意，山区局部乡镇最低气温仅12℃~16℃。在这样的温度下，单薄的衣衫已难抵御寒意。

好消息是，本轮冷空气已进入“收尾倒计时”。今天白天云量减少，将以多云天气为主。气温方面，白天最高温将逐渐回升，但早晚最低温依旧“稳守低位”，需注意防寒保暖。特别提醒的是，沿海大风仍在“加力续航”，今明两天沿海地区将出现7~9级的东北大风。

大风天气市民朋友需特别注意：做好防风保暖措施，远离高空

坠物风险区域，避免在老旧建筑周边及玻璃幕墙附近逗留；避开受“狭管效应”影响的区域，不在高层建筑间的狭长通道行走或骑行；远离海岸区域，不进行海边散步、观浪等活动；海上作业渔船及时返港避险，全面加固锚链、缆绳等设施。

今日恰逢重阳节，又称登高节、茱萸节、敬老节，是我国庆祝丰收、祈福长寿，表达对长者敬意的传统节日。重阳节的传统习俗包括登高祈福、佩戴茱萸、饮菊花酒及食重阳糕等。近期泉州天气晴好，是登山的好时节，中老年朋友登高赏景时需注意保护膝关节，避免运动损伤。

10月29日	多云	21℃~26℃
10月30日	多云	22℃~27℃
10月31日	多云转阴	21℃~27℃
11月1日	多云	21℃~27℃
11月2日	多云转阴	20℃~25℃
11月3日	小雨转阴	19℃~23℃



主持人:陈小芬

泉州天气预报
市区

后天起鲤城4路口启用电子抓拍设备

早报讯（融媒体记者傅恒 通讯员王唯佳）昨日，记者从鲤城交警大队获悉，为加强道路交通管理，规范行车秩序，保障道路交通安全、有序、畅通，促进市民文明出行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》及有关规定，结合辖区道路实际情况，鲤城交警大队将于10月31日起，在辖区4个路口启用电子抓拍设备，该设备将对驾驶机动车闯红灯、不按导向车道行驶、违反禁止标线指示、未系安全带、驾驶时拨打接听手持电话等交通违法行为进行抓拍取证。

据悉，此次启用电子抓拍的路口包括：金鲤大道与池峰路交叉路口、金鲤大道与培新路交叉路口、金鲤大道与仙岩路交叉路口以及金鲤大道与塔山路交叉路口。

交警部门提醒：请广大机动车驾驶人自觉遵守道路交通法规，文明行车，安全出行，共同维护良好的道路交通秩序。